

**R O M Â N I A**  
**JUDEȚUL GALAȚI**  
**COMUNA CUCA**  
**CONSILIUL LOCAL**

**PROCES - VERBAL**

Încheiat astăzi 23 decembrie 2021, în ședința extraordinară de îndată, în condițiile art.134 alin.(4) din O.U.G. nr.57 privind Codul administrativ, a Consiliului local al comunei Cuca, care are loc la orele 15,00 la sala mare a Căminului cultural din comuna Cuca.

Ședința a fost convocată de primarul comunei prin convocatorul înregistrat la nr.6337 din 22.12. 2021, emis în baza Dispoziției nr.172 din aceeași dată.

Din totalul de 11 consilieri care compun organul deliberativ, sunt prezenți la ședință un număr de opt consilieri, lipsesc d-nii consilieri Dimofte Fănică, Lepădatu Lenuța și Negrea Gheorghe, astfel că ședința se desfășoară în condiții de legalitate. La ședință participă dl. primar și secretarul comunei. Ședința este publică.

Justificarea caracterului extraordinar de îndată a ședinței este dat de necesitatea rectificării bugetului local prin faptul că acum s-au primit fonduri, potrivit unor acte normative emise de Consiliul Județean Galați și Guvernul României, precum și timpul scurt rămas până la sfârșitul acestui an calendaristic.

În continuare secretarul comunei supune spre aprobare procesul verbal încheiat în ședința ordinară din 16 decembrie 2021. Pe marginea acestuia dl. consilier Nedelcu Ionel critică faptul că proiectul de hotărâre privind acordarea sumei de 2000 lei brut familiilor cu domiciliul în comuna Cuca, județul Galați, pentru fiecare copil nou născut, ar fi putut fi dezbătut în ședință chiar dacă comisia de buget finanțe din cadrul Consiliului local nu i-a acordat aviz pozitiv pentru a fi pus în dezbatere și aprobare indiferent din ce motiv, deoarece avizul la proiectele de hotărâre este consultativ și inițiatorul nu și-a retras proiectul de hotărâre de pe ordinea de zi. De asemenea, pe marginea procesului verbal dl. Șotrocan Melu arată că în procesul verbal a fost consemnat faptul că au fost șase cetățeni care au depus cereri pentru participare la ședință și deși le-au fost aprobate de către primar, doar doi au fost prezenți în sală și dorește să se consemneze expres acest lucru. Cu aceste două mențiuni s-a trecut la vot, procesul verbal fiind aprobat cu votul a opt consilieri din care șase "pentru" și doi "împotriva" d-nii Nedelcu Ionel și Șotrocan Melu.

În continuare președintele de ședință dl. consilier Gherghe Iulian Dorian, preia lucrările ședinței de astăzi și supune spre aprobare proiectul ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2021.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării unui sprijin financiar bisericilor aparținând cultului Ortodox din comuna Cuca, județul Galați.
3. Proiect de hotărâre privind împuternicirea primarului comunei Cuca pentru semnarea unei declarații notariale necesară la instituții avizatoare pentru reactualizarea Planului Urbanistic General.

Precizăm că toate proiectele de hotărâri și materialele ședinței de astăzi au fost comunicate membrilor consiliului local electronic pe adresele de e-mail la data convocării ședinței și a comunicării invitației la ședință. De asemenea precizăm că materialele ședinței au fost publicate pe site-ul comunei Cuca la secțiunea alocată în cadrul linkului Monitorul Oficial local, în conformitate cu prevederile Legii nr.52/2003.

Pentru prezentarea referatelor de aprobare și susținerea proiectelor de hotărâre, președintele de ședință dă cuvântul inițiatorului acestora, primarul comunei.

La punctul unu al ordinii de zi dl. primar prezintă rectificarea de buget și începe prin a prezenta actele normative prin care comunei noastre i-au fost repartizate sume și anume Hotărârea Consiliului Județean Galați nr.282 din 17 decembrie 2021, privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale a sumei de 1.747 mii lei din cota defalcată de 6% din impozitul pe venit încasată suplimentar în anul 2021, față de planul anual repartizat și Hotărârea Guvernului nr.1264 din 20.12.2021 privind alocarea unei sume din Fondul de rezervă bugetară

la dispoziția Guvernului, prevăzut în bugetul de stat pe anul 2021, pentru unele unități administrativ-teritoriale.

Astfel că propune rectificarea bugetului local , după cum urmează :

SUPLIMENTĂRI VENITURI	SUPLIMENTĂRI CHELTUIELI
<b>04.02.05</b> – Sume repartizate din fondul la Dispoziția Consiliului Județean + <b>27.000 lei</b>	<b>67.02.06.59.12</b> Servicii religioase (Susținerea cultelor) + <b>25.000 lei</b>
<b>11.02.06</b> – Sume defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru finanțarea echilibrarea bugetelor locale + <b>250.000 lei</b>	<b>70.02.07.71.01.30</b> Alte active fixe (Alimentare cu gaz natural în localități + <b>252.000</b>
<b>TOTAL:277.000 LEI</b>	<b>TOTAL: 277.000 LEI</b>

La acest punct mai arată dl. primar că la următoarea sesiune de depunere a proiectelor pentru alimentarea cu gaze naturale vom depune proiectul tot împreună cu UAT –urile Suhurlui și Rediu , cu care am constituit deja un ADI , deși am fi putut să ne asociem cu localități ca Scînteiești , Băleni , tot vecine localității noastre. Dl. Gherghe Doru întrebă pe dl. primar ce documentații achităm pentru gaze . Dl. primar arată că achităm studiul de fezabilitate , documentațiile de avizare și consultanță. Dl. Nedelcu adresează la rândul său o întrebare d-lui primar și anume care este valoarea totală a investiției de alimentare cu gaze naturale . Dl. primar răspunde că investiția se ridică la circa 25 milioane de lei , această urmând a se întinde pe întreg teritoriul localității . Cum nu mai sunt înscrieri la cuvânt, președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre care a fost adoptat în unanimitate de voturi .

La punctul doi al ordinii de zi dl. primar prezintă proiectul de hotărâre și face cunoscut că pe site-ul comunei a fost publicat un anunț prin care se primesc cereri de sprijin financiar din partea conducătorilor parohiale. Mai arată dl. primar că acest sprijin se va acorda pe baza dosarului cu conținutul prevăzut în proiectul de hotărâre , potrivit actelor normative ce reglementează această activitate. În continuare se fac înscrieri la cuvânt . Dl. Traian Arghir arată că în mai multe rânduri a sponsorizat prin firma sa parohia de Slobozia pentru lucrările care s-au realizat . Dl. Căruceru arată că în situația dată Biserica de la Slobozia va primi banii alocați în prezent , însă este de părere că trebuie să contribuim și la lucrările de la Biserica Cuca, care a primit mult mai puțini bani în comparație cu cea de la Slobozia. Dl. Nedelcu, de asemenea subliniază acest lucru și afirmă că în perioada următoare va trebui să alocăm fonduri și pentru Parohia Cuca . Cum nu mai sunt înscrieri la cuvânt , președintele de ședință a supus la vot proiectul de hotărâre care a fost aprobat în unanimitate de voturi .

La punctul trei al ordinii de zi dl. primar prezintă situația creată în trecut, când în mod eronat două terenuri au fost incluse în intravilan din extravilan , în prezent pentru a se putea obține avizele instituțiilor abilitate pentru reactualizarea Planului Urbanistic General este necesar ca primarul comunei în calitate sa de reprezentant al UAT, să dea o declarație la Biroul Notarului Public cu privire la emiterea actelor de urbanism pentru cele două terenuri ce se învecinează în partea de sud cu drumul național DN 24 D . Aici se poartă discuții cu privire la posibilitatea emiterii actelor de urbanism și drepturile proprietarilor de a realiza anumite tipuri de construcții , dar și posibilitatea includerii întregii zone unde se regăsesc aceste terenuri în intravilan . În finalul discuțiilor președintele de ședință a supus la vot proiectul de hotărâre care a fost aprobat în unanimitate de voturi.

Ordinea de zi fiind epuizată președintele de ședință propune după care declară lucrările închise. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Consilier Gherghe Iulian Dorian

Întocmit,  
Secretar UAT , A.Marin